

茅台学院代表贵州省参加第九届中国国际“互联网+” 大学生创新创业大赛“青年红色筑梦之旅” 全国启动仪式

中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛是全国覆盖面最大、影响力最广的大学生创新创业盛会，是我国高等教育落实立德树人的根本任务的重要举措，是展现新时代高等教育教学改革成果的重要窗口，是世界大学生交流互鉴、实现创新创业梦想的舞台。

6月8日，教学处携校赛金奖作品负责人王盼东、胡艺轩、周贵林作为贵州省参会代表受邀参加第九届“互联网+”创新创业大赛“青年红色筑梦之旅”全国启动仪式，与全国各省高校“红旅学子”共同发扬青年一代奉献报国的使命担当和团结向上的进取精神，展现善作善成的智慧风采。



6月9日上午，各代表队共同参观学习了天津大学国家大型地震工程模拟研究设施和天津港智慧码头的运行建设。国家大型地震工程模拟研究设施是我国地震工程领域首个国家重大科技基础设施，同时

也是我国“新基建”中的创新基础设施；天津港智慧码头“智慧零碳”为世界集装箱码头智慧化升级和低碳发展，提供了最优的“中国方案”。通过本次参观学习，广大“红旅学子”更加直观地感悟了心怀“国之大者”、铸就“大国重器”的担当精神。



下午四点四十分，第九届中国国际“互联网+”创新创业大赛“青年红色之旅”活动在天津港智慧码头启动，本次活动以“强国有我新征程，乘风破浪向未来”为主题，锚定教育强国目标，引领青年学生们在“筑梦之旅”中，勇于追梦、敢于创新、善于实践，不断挑战自我。启动仪式现场，学生代表和青年工人代表一起，通过多种形式的讲述，现场分享了他们各自通过实践新工科、新文科、新农科、新医科领域的创新创业项目，扎根中国大地了解国情民情，在创新创业中增长智慧才干，在艰苦奋斗中锤炼意志品质的动人故事。教育部部长

怀进鹏强调，一代事业，一代人才，新时代青年一代必将大有可为，一定大有作为。广大青年学生要学以明志、正风促干、开放创新，将学习党的创新理论和投身实现中华民族伟大复兴的火热实践结合起来，把爱国之心化为报国之行，在实践锻炼中经风雨、见世面、长才干，以创新创业的勇气和智慧，勇敢追逐梦想，书写“强国有我”的历史担当。



接下来学校将继续以双创赛事为抓手，持续深化创新创业教育改革，培养学生敢于“上山下乡出海”的精神气魄，积极引导同学们走进革命老区、贫困地区、城乡社区，用专业知识和创新成果，为脱贫攻坚、乡村振兴交出一份沉甸甸的青春答卷，体现茅院青年一代勇于

担当、拼搏进取的精神风貌。